
Ata da 292ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Companhia de Tecnologia da
Informação e Comunicação do Paraná – Celepar

Em vinte e quatro de novembro de dois mil e vinte e cinco, às 08h00, ocorreu, por
videoconferência, a 292ª (ducentésima nonagésima segunda) reunião ordinária do
Conselho Fiscal,  da Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do
Paraná - Celepar, com a presença dos conselheiros: Eduardo Pugnali Marcos, João
Carlos Ortega e Luiz Augusto Silva. 

Participaram também: André Gustavo Souza Garbosa, diretor-presidente; Guilherme
de  Abreu  e  Silva,  diretor  administrativo-financeiro  e  jurídico;  Perla  Aparecida
Bylnoski, gerente de suprimentos; Fernando José Fendrich,  gerente de finanças e
contratos administrativos; e Paloma Giovana Groxko, que secretariou a reunião.

O  presidente  do  Conselho  Fiscal,  Eduardo  Pugnali  Marcos,  declarou  aberta  a
reunião, cumprimentou os participantes e iniciou a apreciação da pauta, composta
pelos  seguintes  itens:  1.  Apreciação  da  ata  do  Conselho  de  Administração;  2.
acompanhamento da execução orçamentária, das despesas globais com pessoal, da
posição  financeira  e  de  contas  a  receber;  3.  informações  sobre  contratações  e
processos licitatórios – outubro 2025; 4. acompanhamento dos processos judiciais e
extrajudiciais referentes a outubro/novembro 2025; 5. assuntos gerais.

1. Apreciação da Ata do Conselho de Administração

Os  conselheiros  registraram  ciência  sobre  a  ata  da  403ª  reunião  ordinária  do
Conselho de Administração (CAD). 

2. Execução orçamentária, contas a receber e posição financeira 

O  gerente  de  finanças  e  contratos  administrativos,  Fernando  José  Fendrich,
apresentou a posição da (i) execução orçamentária, atualizada até 30/09/2025, (ii) a
posição das contas em atraso de clientes e (iii) a posição financeira e detalhada de
caixa,  atualizadas  até  31/10/2025,  bem  como  a  evolução  dessas  posições  nos
últimos doze meses. Quanto à execução orçamentária, o gerente destacou que no
mês  de  setembro  as  receitas  superaram  as  despesas.  Na  comparação  com  o
mesmo período do ano anterior, esclareceu que a diferença observada decorre de
uma receita pontual. Em relação à origem das receitas, registrou-se recuperação
das  fontes  não  governamentais.  Quanto  às  despesas  por  categoria,  o  gerente
relatou  que  elas  se  mantiveram  estáveis,  com  variações  internas  entre  grupos,
permanecendo,  contudo,  abaixo  do  montante  originalmente  orçado.  Sobre  a
inadimplência, permanece sob controle, em nível baixo. Em relação à posição de
caixa, houve aumento conforme estimado, mantendo o caixa em patamar adequado
para as demandas maiores do final do ano. Após a apresentação, o presidente do
conselho, Eduardo Pugnali Marcos, questionou se há algum plano para a liquidação
da inadimplência ainda no corrente exercício fiscal. Em resposta, o diretor Guilherme
de Abreu e Silva informou que a solução está prevista para ocorrer dentro do próprio
exercício.  Os  conselheiros  registraram  ciência  acerca  das  informações
apresentadas.

3. Contratações e processos licitatórios – outubro/2025 

A  gerente  de  suprimentos,  Perla  Aparecida  Bylnoski,  exibiu  os  relatórios  dos
processos licitatórios homologados e de dispensa da Celepar, referente a outubro de
2025. Os conselheiros manifestaram ciência sobre o relatório apresentado e não
apresentaram questionamentos.
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4. Processos judiciais e extrajudiciais - out/nov 2025 

O diretor administrativo-financeiro e jurídico, Guilherme de Abreu e Silva, apresentou
o relatório de acompanhamento dos processos judiciais e extrajudiciais, abrangendo
o período de outubro e novembro 2025. O diretor expôs as principais atualizações
relativas  às  demandas  trabalhistas  e  cíveis.  Após  os  esclarecimentos,  os
conselheiros manifestaram ciência sobre o item.

5. Assuntos Gerais

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo que eu, Paloma Giovana
Groxko,  lavrei  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada,  é  assinada
eletronicamente pelos conselheiros e arquivada no sistema e-protocolo (identificação
do documento 1763631), com os materiais pertinentes à pauta.

(Documento assinado eletronicamente)

Eduardo Pugnali Marcos
Presidente do Conselho

Luiz Augusto Silva
Conselheiro

João Carlos Ortega
Conselheiro
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